
СОГЛАСИЕ
посетителя сайта https://unim.su/sechenova (далее – Сайт) на обработку персональных данных

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе я (далее – Пользователь) даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «ЮНИМ», которое находится по адресу: г. Москва, Подсосенский переулок, д. 23, ст. 6, оф. 2 (далее – Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных в том числе с использованием интернет-сервисов Google Analytics, Яндекс.Метрика, Google Doubleclick в соответствии со следующим перечнем:

– фамилия, имя и отчество;
– номер мобильного телефона;
– адрес электронной почты (email);

– сведения о месте работы (название организации, город, где расположена организация, должность);
– пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;

– данные, характеризующие аудиторные сегменты;

– параметры сессии;

– данные о времени посещения;

– идентификатор пользователя, хранимый в cookie.
Сбор и обработка персональных данных осуществляется с целью регистрации пользователя для участия в конференциях и обучающих мероприятиях, а также онлайн-мероприятиях (вебинарах), проводимых Оператором и партнерами Оператора (далее – Мероприятия), повышения осведомленности посетителей Сайта Оператора о продуктах и услугах Оператора и партнерах Оператора, предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.
Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).

Также даю свое согласие на то, что в указанных выше целях Оператор в установленном действующим законодательством Российской̆ Федерации порядке имеет право поручать совершение отдельных действий̆ с персональными данными третьим лицам при условии, что они обязуются обеспечить безопасность моих персональных данных при их обработке и предотвращение разглашения персональных данных. 
К таковым третьим лицам, включая, но не ограничиваясь, относятся ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), расположенный по адресу: 119991, Москва, ул. Трубецкая, д. 8, стр. 2 (организатор Мероприятий), имеющее право осуществлять действия (операции) с моими персональными данными аналогичные действиям, которые вправе осуществлять Оператор, а также третьему лицу, задействованному для принятия от Пользователя за участие в Мероприятиях (далее – Пункт приема платежей), исключительно для целей осуществляемого данным Пунктом приёма платежей процессинга платежей за получение доступа к просмотру конкретной онлайн- трансляции Мероприятий и/или за предоставление Пользователю доступа к участию в Мероприятиях
.
Настоящее согласие вступает в силу с момента прохождения мною регистрации на мероприятия, проводимые Оператором, и действует в течение сроков действия заключенных между Пользователем и Компанией договоров и соглашений и в течение 5 (пяти) лет после расторжения таких договоров как в связи с окончанием срока их действия, так и досрочно.
С целью изменения или отзыва настоящего согласия на обработку персональных данных, а также при необходимости получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, Пользователь может обратиться к Оператору с помощью электронной почты info@unim.su.
� На дату публикации настоящего Согласия Оператор привлекает для процессинга платежей (осуществления операций интернет-эквайринга) АО «Тинькофф Банк» (лицензия ЦБ РФ No 2673), официальный сайт: https://www.tinkoff.ru.






